
 
 
 
 

                         PRIMERA FASE  - 1 (2 puntos)  
 

                                 PROBLEMA 1:  El gato de Félix 
Un gato derribó un cubo de la construcción que realizó Félix. ¿Cómo habría sido esta 

construcción antes de que derribara el cubo?     
 

 
 

A)              B)      C)   

D)             E)   
 

 

 

PROBLEMA 2: Compra 
 

Cristina paga 7 euros por tres artículos. El precio de cada artículo es diferente y es un número 

entero. ¿Cuánto cuesta el artículo más caro? 
 

A) 2 €            B) 3 €                  C) 4 €                  D) 5 €                 E) 6 € 


